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Art Week, festivalen for samtidskunst, samler hele kunstscenens økosystem til debatter, performances, kunstvandringer og andre events. Her Art Bar Extravaganza i Nikolaj Kunsthal. 
Foto: Kim Roslyng
Stor kunstfestival på vej til København i 2023
Den første uge af juni kan man opleve kunsten på en ny måde på Art Week Copenhagen
Over 50 udstillingssteder i København er i disse dage ved at forberede byens næste store kunstfestival. Art Week Copenhagen, som festivalen hedder, finder sted de første ti dage af juni 2023. Det er tiende gang Art Week afholder kunstuge i København.
“Vi har meget fokus på samtaler mellem kunstnere og deres publikum. Både de folk der allerede er kunstinteresserede, og dem som er nysgerrige efter at lære mere. Vi er specielle på den måde, at vi skaber nogle unikke møder med kunsten,” forklarer Art Weeks programchef Jan Falk Borup, og fortsætter:
Cocktails og kunst
Allerede nu ligger det fast at Art Week starter med en stor fest kaldet Art Bar Extravaganza på Nikolaj Kunsthal, som kombinerer kunstoplevelser og cocktails. 
Derudover kan man eksempelvis opleve “Art Mornings”, hvor man kan møde aktuelle kunstnere til en snak om deres arbejde, og få en kop morgenkaffe inden dagen starter. 
Et andet indslag som festivalen planlægger, og som de tidligere har afholdt med stor succes, hedder “Art Tours”, og er en række guidede rundture i byen, hvor man kan opleve både ukendte projektrum, og høre anderledes historier fra byens kendte museer og gallerier. 
I det hele taget vil kunsten i byrummet have ekstra fokus på årets Art Week. I 2023 er København international arkitektur-hovedstad, så mødet mellem kunst og arkitektur vil få ekstra plads i programmet. 
For mere information kontakt:
Bjarke Calvin
Kommunikationschef, Art Week
20978596
bjarke@artweek.nu
